



# Compte-rendu des commissions de secteur de mai 2016

Par secteur, l'ensemble des délégués titulaires, délégués suppléants et Maires de chaque commune a été convié à ces réunions.

## **Brenne, Ozerain, Oze le 11 mai 2016 à Darcey**

### **Etaient représentées les communes de :**

<b>Avosne</b>	Patrick GUIMONT
<b>Bussy le Grand</b>	Michel BOUTRON
<b>Champrenault</b>	Maurice MONSAINGEON
<b>Darcey</b>	Eric DUMONT et Bernard JOBARD
<b>Drée</b>	Paul ROBINAT
<b>Fain-les-Montbard</b>	Henri GUENEAU et Jean-Pierre LEFEVRE
<b>Gissey-sous-Flavigny</b>	Roland CANESSE et Josselin LALIGANT
<b>Hauteroche</b>	Marie-Claude GRATEL
<b>Jailly les Moulins</b>	Françoise BOURGON et Michel CARRE
<b>Marcellois</b>	Michel LAGNEAU
<b>Marmagne</b>	Gérard BOYER
<b>Marigny le Cahouet</b>	Frédéric GUYARD
<b>Nogent-les-Montbard</b>	Elisabeth BOURDOUNE et Jocelyne JOLY
<b>Touillon</b>	Thomas FLEUROT
<b>Thenissey</b>	Jacques DE VILLEFRANCHE
<b>Trouhaut</b>	Cyrille FAUCONET
<b>Saint Hélier</b>	Nicole ROMAIN
<b>Saint Rémy</b>	Jean-Paul SITTERLIN
<b>Verrey sous Drée</b>	Patrick CRUCHANDEAU
<b>Venarey les Laumes</b>	André ROGOSINSKY
<b>Vielmoulin</b>	Monique DUPAQUIER et Bernadette CHANCEL

Soit 21 communes représentées sur les 80 que compte ce secteur.

## **Armançon aval le 12 mai 2016 à Lézennes**

### **Etaient représentées les communes de :**

<b>Aisy sur Armançon</b>	Roland BURGRAF et Thérèse BURGRAF
<b>Ancy-le-Libre</b>	Claude HABERSTICH et Jean MASSE
<b>Argenteuil</b>	Gaston SCHIER
<b>Cheney</b>	Bernadette RIVALIN
<b>Chassignel</b>	Maryan TRUCHY
<b>Epineuil</b>	Roger BLIN
<b>Esnon</b>	Michel LEBUNETEL
<b>Junay</b>	Dominique PROT

Lézignes	Jean-Marie JOBLIN
Mélisey	Eric ROUSSEAU
Migennes	Jackie LARCHER
Nuits-sur-Armançon	Jean-Marie SEGADO
Perrigny-sur-Armançon	Eric COQUILLE
Ravières	Françoise BILLOTTE
Roffey	Rémi GAUTHERON
St Florentin	Gérard DELECOLLE
Stigny	Paul DE DEMO et Julien SAUTEREAU
Tissey	Sébastien SABOURIN
Trichey	Roland FEVRE
Vezinnes	Gérard CARBILLET

Soit 20 communes représentées sur les 76 que compte ce secteur.

## Armançon amont le 17 mai 2016 à Genay

Etaient représentées les communes de :

Buffon	Jean PITOIZET
Braux	Michel DUPAQUIER
Clamerey	Eric DEMOURON
Flée	Pierre FOURCAULT
Genay	Jean-Michel GARRAUT, Régine GARRAUT, Gérard et Yolande CASTEL
Gissey-le-Vieil	Michel BERGER
Normier	Daniel SABOURIN
Précý sous Thil	Michel TOUVREY
Rougemont	Henri VILLEFRANQUE et Michel CAPDEVIELLE
Saint-Germain-les-Senailly	David FOURRIER
Semur-en-Auxois	Catherine SADON
Senailly	François POUSSIER
Vic de Chassenay	François-Marie DEFFONTAINES
Villaines-les-Prévotés	Jérôme MASSE

Soit 14 communes représentées sur les 61 que compte ce secteur.

## Armanche Créanton le 19 mai 2016 à Chessy les Prés

Etaient représentées les communes de :

Auxon	Christian GIBIER
Avreuil	François DELCHER
Bernon	Christian LANGARD
Beugnon	Hervé MORINIERE
Champlost	Gwenaël LORIN
Chessy les Prés	Didier GIBIER et Michel DAGUIER
Coussegrey	Antoine MANGILI
Davrey	Lionel VERHOEST et Jean-Pierre FIFILS
Etourvy	Dominique LHOMME
Jeugny	Jean-Marie MICHEL
Neuvy Sautour	Jean-Michel MARTINEAU
Lagesse	Jean PENARD

<b>Les Croutes</b>	Christian ALBERT BRUNET
<b>Les Loges Margueron</b>	Jean-Pierre CHANTEPIE
<b>Prusy</b>	Jean-Marie CHARNEY
<b>St Florentin</b>	Gérard DELECOLLE
<b>St Phal</b>	Claude BATT
<b>Soumaintrain</b>	Pierre LORNE
<b>Vanlay</b>	Jacqueline JACQUOT
<b>Venisy</b>	Thierry BRUGGEMAN
<b>Villeneuve au Chemin</b>	Gilles DE COCKBORNE

**Soit 21 communes représentées sur les 54 que compte ce secteur.**

Préalablement à ces 4 réunions en soirée, des sorties terrain ont été organisées dans l'après midi.

Différents thèmes ont été abordés et différents sites ont été visités.

L'objectif de ces sorties est de mettre des images sur les termes techniques abordés lors des réunions et des échanges et de faire découvrir les secteurs aux participants. Elles permettent également un temps d'échange sur le terrain avec les agents du Syndicat mais aussi entre élus.

### **1. Armançon aval**

**Thème : fonctionnement morphologique et intérêt des petits cours d'eau**

Visite de 3 sites sur le ru de Baon :

- Aval de Saint Martin sur Armançon :  
Explications impact ouvrage hydraulique notamment sur le fonctionnement hydromorphologique du cours d'eau ;  
Explication historique sur l'ancien lit de l'Armançon
- Traversée de Commissey :  
Explication projet de restauration hydromorphologique via la suppression d'un ouvrage en maintenant les usages présents (lavoir, défense incendie)
- Aval du val de Quenuil :  
Explication du fonctionnement hydromorphologique d'un petit cours d'eau : comparaison entre fonctionnement naturel sinueux et système rectifié/banalisé avec leurs différences (autoépuration, onde de crue, habitat...)

### **2. Brenne, Ozerain, Oze**

**Thème : Bio-indicateurs**

Sur le ruisseau de la doux à Darcey :

- Réalisation et explication de pêches électriques d'inventaire afin d'expliquer les relations entre peuplement piscicole et qualité de l'eau et du milieu ;
- Présentation des peuplements de macro-invertébrés (petites bêtes aquatiques) et de l'interprétation qui peut en être faite par rapport à la qualité de l'eau et du milieu.

### **3. Armançon amont**

**Thème : fonctionnement morphologique et intérêt des petits cours d'eau**

Visite de 3 sites sur la Louesme et ses affluents autour de Genay :

- Explication historique sur l'évolution du tracé des petits cours d'eau
- Explication projet de restauration hydromorphologique via la remise au point bas d'un ruisseau déplacé et perché
- Explication du fonctionnement morphologique d'un petit cours d'eau : comparaison entre fonctionnement naturel sinueux et système rectifié/banalisé avec leurs différences (autoépuration, onde de crue, habitat...)

### **4. Armance Créanton**

**Thème : retour d'expérience de 2 projets d'aménagement de rivière**

- Projet de restauration morphologique via la suppression d'un ouvrage hydraulique et la renaturation du lit du Créanton au droit de l'ancienne pisciculture de l'ermitage à Champlost ;
- Projet d'aménagement de l'Armanche dans la traversée du parc de Saint Florentin : traitement d'invasives (Renouée du Japon), reprise de berge et nettoyage du pont canal.

## **1. TOURS DE SALLE**

Ces réunions de proximité sont l'occasion pour les communes présentes d'exprimer d'éventuelles suggestions ou doléances qu'elles souhaitent nous soumettre :

**Voir pièces en fin de compte-rendu**

## **2. AUTRES THEMES ABORDES (voir présentation jointe)**

- PAPI : Repères de crue
- Gestion des ouvrages de franchissement de cours d'eau sous des infrastructures de transport
- Missions du pôle GEMAPI (+ Appel à projet)
- Projets en cours

**Vous trouverez en pièce jointe les supports des présentations.**

**N'hésitez pas à nous contacter pour plus d'informations ou pour toute autre remarque.**

<b>MARMAGNE</b>	Ru de Touillon la cave du restaurant est régulièrement inondée	Il ne pourra pas être trouvé de solution  Il a été souligné que les sources ru de Touillon sont alimentées par les pertes dans le réseau karstique au niveau du territoire de la commune de Lucenay-le-Duc : un ancien traçage avait mis ce phénomène en évidence.
<b>SAINT REMI</b>	Ensablement au niveau du pont à surveiller.	Une réunion de cadrage général à l'échelle du BV est programmée pour une gestion cohérente des ouvrages
<b>VIELMOULIN</b>	RAS	
<b>HAUTEROCHE</b>	L'arbre qui était tombé a été enlevé.	
<b>TOUILLON</b>	RAS	
<b>FAIN LES MONTBARD</b>	Demande de diagnostic sur le ru de Lachereuil.	Vincent GOVIN signale qu'un mail concernant ce diagnostic sera envoyé à la commune.
<b>NOGENT LES MONTBARD</b>	Travail en cours sur le dispositif d'information des hautes-eaux avec Guillaume NUTI du PAPI.  Problème d'embâcles à l'amont et au niveau du pont.  La salle municipale est disponible à titre gracieux pour organiser une réunion du SMBVA.	Le syndicat va intervenir en interne quand les débits le permettront.
<b>THENISSEY</b>	Problème de ruissellement.  Problème au niveau du pont sur l'Oze : les piles ne sont pas dans l'alignement du cours d'eau, ce qui génère un problème d'ensablement. Ce pont communal est en mauvais état, un arrêté a été pris pour limiter le tonnage à 3,5T sauf pour les riverains.  Il serait bien de faire des bassins écrêteurs de crue  Il faudrait aussi aménager les sources dans les côteaux pour faire des abreuvoirs dessus et canaliser le trop plein jusqu'au cours d'eau.	Prochainement, visite sur site afin de comprendre la cause des problèmes.  Mise en garde sur le rôle d'éponge des zones humides à préserver absolument
<b>TROUHAUT</b>	Souhait d'avoir un diagnostic du ruisseau de Trouhaut et de Vau-Mercy.	
<b>MARIGNY LE CAHOUET</b>	RAS	Point du SMBVA sur la pollution aux hydrocarbures arrivée récemment.
<b>JAILLY LES MOULINS</b>	Ca va beaucoup mieux depuis que l'aménagement a été réalisé en 2014 au niveau de la confluence du ru de Jagey dans l'Ozerain, de plus cet aménagement est esthétique.  Embâcle présent sur l'Ozerain à l'aval de la commune.	Prochainement, visite sur site pour visualiser.

## Tour de salle commission de secteur Armançon Aval 12 mai 2016 à Lézennes

COMMUNE	Informations et requêtes des communes	Réponses, informations et projets du Syndicat
ANCY-LE-LIBRE	<p>Problème financement assainissement Plusieurs démarches dont projet de lagunage mais en zone inondable. Le plan de zonage de la commune est à réaliser. Ruisseau du lavoir pollué par rejets domestiques.</p> <p>Du nouveau sur étude du barrage du moulin ? Arbres coupés sur l'Armançon.</p>	<p>L'animateur du Contrat global va revenir vers la commune. CCLTB porte SPANC pour faire les diagnostics.</p> <p>Suite échange propriétaire, étude sur le déversoir délibérée au prochain CS.</p>
CHENEY	<p>Pour la prochaine sortie terrain, demande possibilité d'avoir un lexique pour comprendre terme techniques.</p>	<p>Proposition lexique la prochaine fois et amélioration dans la vulgarisation</p>
TRICHEY	<p>Projet d'assainissement avec d'autres communes : appel d'offre doit être relancé.</p>	
AISY-SUR-ARMANCON	<p>Embâcle dans la passerelle d'Aisy. Le barrage sous la passerelle se dégrade, que faire ? Que peut-on faire avec l'ouvrage de M. ROBIN pas conforme et mal géré (manœuvres communales bénévoles nécessaires en crue) ? Il y a eu projet d'amélioration de gestion (mécanisme) qui n'a pas abouti.</p> <p>L'étude BAC avance L'ARS a constaté un dépassement de la norme en ce qui concerne un dérivé du métazachlore (ESA métazachlore) dans l'eau potable. Si cela continue, des restrictions vont devoir être prises.</p>	<p>le syndicat a nettoyé embâcle en 2015</p> <p>L'ouvrage est la propriété de la commune donc sa réfection lui revient théoriquement.</p> <p>Le propriétaire a l'obligation de se mettre en conformité (RCE) mais il n'a jamais sollicité le Syndicat.</p> <p>Prise de RDV pour constater ces différents points et enlever embâcle passerelle à l'étiage 2016</p> <p>Le Syndicat indique que l'animateur du Contrat Global va venir les voir.</p>
ÉPINEUIL	<p>La commune demande ce que le SMBVA peut lui apporter sans cours d'eau sur son territoire.</p> <p>La commune a eu des soucis de ruissellement lors de fortes pluies car beaucoup de vignoble. Deux bassins tampon de rétentions ont été réalisés pour palier cette problématique.</p>	<p>Le président du Syndicat rappelle l'esprit de solidarité du Bassin Versant. Sans cours d'eau, il peut toutefois y avoir des zones humides. Le Syndicat peut également apporter des conseils sur des problématiques ruissellement ou de qualité d'eau.</p> <p>Le Syndicat pourrait aider la commune sur ce type de problématique au besoin à l'avenir.</p>
SAINT-FLORENTIN	<p>La visite de terrain est très intéressante.</p> <p>Secteur Armançon peu connu par rapport à Armance ou Créanton.</p>	

<b>JUNAY</b>	Inventaire zones humides : Présence probable de zones humides : vérification prochainement sur le terrain.	Diagnostic du ruisseau de Vézennes : en cours de réalisation, rencontre de quelques propriétaires et rendu en cours d'année.
<b>VÉZINNES</b>	Demande valorisation de la source route de Roffey, affluent du ruisseau de Vézennes.	Projet potentiel proposé à l'issue (renaturation et restauration frayère à brochet).  Un diagnostic du bassin versant du ruisseau de Vézennes est en cours actuellement et sera présenté cette année.
<b>MELISEY</b>	Au pont vert il existe un plan d'eau privé qui n'est peut-être pas conforme.  L'assainissement suit son cours.	Prise de rendez-vous pour visite sur site.
<b>MIGENNES</b>	Le Syndicat a organisé la réunion de lancement du diagnostic sur les ruisseaux d'Esnon et du Préblin.  Une riveraine a indiqué un problème d'envasement du ruisseau de Préblin jouxtant sa propriété.  La commune indique également le problème d'embâcle au pont de Cheny.	Prochainement, réunion de restitution du diagnostic du Préblin.  Prochainement, visite sur site afin de comprendre la cause du problème.  Une réunion de cadrage général à l'échelle du BV est programmée pour une gestion cohérente des ouvrages.
<b>ESNON</b>	La commune est concernée par le diagnostic sur les ruisseaux passant dans Esnon.  Des peupliers vont être replantés sur la parcelle communale avec l'ONF à la source du ru.  Un agriculteur demande s'il peut déplacer un ruisseau.	Le Syndicat avait évoqué un projet d'aménagement d'une zone humide sur la source du ru d'Esnon (peupleraie exploitée).  Prochainement, prise rdv pour visite sur site avec l'agriculteur et commune.
<b>NUITS</b>	Un problème de gestion des vannages du barrage de Nuits a été résolu par le Syndicat. La commune félicite le Syndicat pour sa réactivité.	L'embâcle résiduel dans le petit vannage communal sera enlevé dans l'été.
<b>LÉZINNES</b>	La visite de terrain est très intéressante.  La commune signale un problème d'embâcles au niveau des vannages du barrage de la commune.	L'embâcle résiduel dans le vannage communal sera enlevé dans l'été.  Le lancement de l'étude sur l'ouvrage de Lézinnes va être délibéré au prochain Comité Syndical.
<b>CHASSIGNELLES</b>	Où en est le projet de rétablissement de la continuité écologique de l'Armançon à Fulvy ?	Contacts et échanges avec les propriétaires concernés pour acter la démarche. Lancement projet de restauration morphologique (maîtrise d'œuvre prochainement) (concerne aussi Fulvy et Villiers-les-Hauts)  Réflexion sur la possibilité d'aménagement de l'ancien méandre de Chassignelles (stade sur l'ancien lit) => les enjeux vont être identifiés.
<b>STIGNY</b>	Terrain avec le chargé de mission zones humides mardi prochain.  Présence d'un effondrement sur la commune lié aux circulations hydrauliques sous-terraines.	

<p><b>RAVIERES</b></p>	<p>Problème d'ensablement du Ru de Plainefaux sous l'ouvrage (canal + RD).</p> <p>Débordement du Ru au droit d'un hangar</p> <p>Inquiétude sur barrage Mérilles (état actuel et devenir).</p>	<p>Suite aux courriers à l'ATR et VNF, l'ATR Tonnerre est prête à mener une opération si une action collective se met en place et VNF n'a pas donné suite.</p> <p>Une réunion de cadrage général à l'échelle du BV est programmée pour une gestion cohérente des ouvrages.</p> <p>Mais le Syndicat surveille : pas de problèmes rencontrés.</p> <p>Le problème vient du tracé rectifié et déplacé hors point bas.</p> <p>Pour les études sur les barrages, priorité aux gens qui sollicitent le Syndicat.</p> <p>Les réflexions sur l'anticipation de leur devenir doivent être partagées.</p>
<p><b>ARGENTEUIL</b></p>	<p>Problème d'arbres dans la rivière et d'érosions de berges.</p> <p>Problème d'augmentation de la fréquence d'inondations des cultures.</p>	<p>Le syndicat va intervenir sur l'embâcle dans le déversoir.</p> <p>Intervention également sur le chêne dans la rivière mais difficile à réaliser.</p> <p>Prise de rendez-vous pour aller faire le tour des problématiques.</p>
<p><b>TISSEY</b></p>	<p>Problème à l'exutoire du réseau d'eaux pluviales dans le Cléon : ensablement.</p> <p>Mise en charge du réseau, il faudrait curer régulièrement.</p>	<p>Solution : essayer d'intercaler un bassin décanteur avant la confluence du Cléon :</p> <p>Curage moins compliqué administrativement</p> <p>Prise de rendez-vous pour aller voir.</p>
<p><b>PERRIGNY</b></p>	<p>Travaux sur l'ouvrage hydraulique de la commune en enquête publique.</p> <p>Inauguration sentier découverte le 21 mai à 16h.</p>	
<p><b>ROFFEY</b></p>	<p>Embâcles dans le pont communal</p> <p>Moulin Saint-Benoît toujours en vente ?</p>	<p>A voir suivant réflexion globale engagée</p> <p>Pas de nouvelle</p>
<p><b>TONNERRE</b></p>	<p>Commune excusée</p>	





## Tour de salle Commission de secteur Armançon Amont 17 mai 2016 à Genay

COMMUNE	Informations et requêtes des communes	Réponses, informations et projets du Syndicat
VILLAINES LES PREVOSTES	Réflexion d'aménagement sur le réseau secondaire.	Réflexion d'un projet sur le ruisseau de Villaines en amont du village (peupleraie).
VIC DE CHASSENAY	Problématique de ruisseau qui érode le long d'une route communale (hameau de cernois). Le ruisseau n'est pas au point bas. Encaissement important, risque routier et notamment bus scolaire.	Projet en cours de négociation avec les propriétaires.
SEMUR EN AUXOIS	Projet sur le ru de la Saussiotte	Projet en cours de définition sur la partie aval du ruisseau (passage bétonné)
CLAMEREY	Projet frayère à brochet.  Problème avec un abreuvoir à pompe solaire qui n'est pas correctement dimensionné, la pompe tourne en continue et elle grille. Demande pour faire une descente au cours d'eau.  Inquiétude pour le clapet de la station de pompage, si ce dernier est enlevé. Clapet quasi jamais manœuvré engendrant des problèmes d'érosions sur les côtés.  Problème eaux pluviales à Pont Royal	L'entretien de l'abreuvoir solaire revient à l'exploitant  Ok pour l'abreuvoir « descente »  Pour le clapet des relevés piézométriques vont être réalisés pour voir son effet, sur les hauteurs d'eau dans les puits.  Pour Pont Royal RDV avec animateur PAPI.
ROUGEMONT	Lors de fortes pluies la cave d'une maison le long du canal est inondée par infiltration, sans lien avec la rivière (source)	Le canal fait digue et empêche les eaux de s'écouler, les maisons concernées ont des caves sous le niveau d'eau du canal.
BUFFON	Petit problème d'érosion, demande de rdv	Rdv pris
GISSEY LE VIEL	Rappel comme à chaque réunion du syndicat que les prés sont de plus en plus souvent inondés sur Gissey.	Etude bassin versant Armançon amont 21
NORMIER	Demande rdv.	RDV pris
SAINT GERMAIN LES SENAILLY	RAS	
SENAILLY	Signalement Embâcles pont Saint Jacques.  Il serait intéressant d'avoir une station de mesure de débit sur les affluents « bassin Epoisses ».	Impossible pour nous de mettre une station de mesure, mais pourquoi pas un système d'alerte sur la météo.
PRECY SOUS THIL	RAS	
BRAUX	Problème de fuites du canal : maçonneries en mauvais états, arbres dans les murs... Les fossés ne sont plus entretenus : cela engendre des problèmes sur les cultures.	
FLEE	RAS	
GENAY	M. Garraut : Grande inquiétude concernant le classement liste 2 des cours d'eau et l'échéance fin 2017. On a signé le moratoire sur la continuité écologique.  M. Castel, président de l'AAPPMA signale qu'un projet du syndicat (sur une parcelle communale) avec la collaboration de l'association a été présenté en mairie. Nous attendons la validation ou non par la municipalité.	Monsieur le président rappelle que c'est une obligation qui s'applique aux propriétaires d'ouvrages. Et dans le cas où ceux-ci souhaitent se mettre en conformité nous sommes là pour les accompagner et trouver la meilleure solution.  De plus certains ont bien compris que c'était peut-être le moment de profiter des subventions, notamment pour les effacements où 95% de subvention est possible.



## Tour de salle commission de secteur Armançe Créanton du 19 mai 2016 à Chessy les Prés

COMMUNE	Informations et requêtes des communes	Réponses, informations et projets du Syndicat
NEUVY SAUTOUR	Beaucoup de branches dans le ru des Bars : inondation de prés et cultures	Un rdv sera pris à l'arrivée du nouveau technicien en fin d'été.
SAINT FLORENTIN	Arbres dans le cours d'eau (Créanton) : Qui doit faire ?  Visite de terrain intéressante Sur opérations réalisées : montrer des photos avant	Normalement propriétaire mais collectivité peut se substituer dans le cadre de l'intérêt général : Un rdv sera pris à l'arrivée du nouveau technicien en fin d'été
LAGESSE	RAS : pas très concerné Présence de source sur le territoire	
PRUSY	RAS : pas très concerné Présence d'un étang sur la commune.	
SAINT PHAL	RAS : pas de problème à remonter pour l'instant	
LES LOGES MARGUERON	Rq : Attention à ne pas envoyer l'eau trop vite vers l'aval (hydraulique agricole et en forêt).	
CHESSY LES PRES	Problème de gestion d'un ouvrage hydraulique privé (vannage moulin) : niveaux en crue et étiage	Un rdv sera pris avec le propriétaire.
JEUGNY	RAS : pas de cours d'eau sur territoire communal	
CHAMPLOST	Visite de terrain (ex pisciculture hermitage) intéressante avec bonne réalisation technique malgré fond publics chez privé qui souhaite vendre. Problème d'envasement signalé à l'amont d'un vannage	Cours d'eau non domaniaux : tout projet en maîtrise d'ouvrage est réalisé chez un privé (à part parcelle communale) avec argent public Un rdv sera pris pour visualiser sur site
VENIZY	Plusieurs projets sur « eau » communaux et SIVU : - Captage AEP St Florentin sur territoire communal (prélèvement débit source : étude SIVU) - Assainissement collectif terminé - Projet zone humide Cuchot - Restauration morphologique Créanton (moulins)	Le SMBVA aidera à mettre en place et faire émerger projets
VILLENEUVE AU CHEMIN	Problème d'alimentation du moulin de Boutois sur le ru de Boutois en aval du village : adéquation avec le cadastre.	Un rdv sera pris à l'arrivée du nouveau technicien en fin d'été
LES CROUTES	Problème d'inondation d'une maison via un fossé (ru canalisé) qui traverse le village. Quand l'entretien de l'Armançe ?	Un rdv sera pris pour visualiser sur site  La tranche 2016 d'entretien de ripisylve qui concerne la commune est prévue à l'automne.
DAVREY	Concerné par Armançe et Landion Projet en cours : clapet Travaux en cours : entretien ripisylve tranche 2015 : pas satisfait ; est-ce prévu sur propriété type moulins ?  Erosion sur Landion avec diminution largeur chemin d'AF le long. Enrochement ? Procédure ? Qui paye ?	Prochain COPIL à venir : passage SIAVA SMBVA Reprise quand météo et hydrologie le permettra. Arbres coupés dans propriété moulin de Davrey. Un rdv sera pris pour visualiser sur site à l'arrivée du nouveau technicien en fin d'été
AUXON	Travaux en cours : entretien ripisylve tranche 2015	

<b>ETOURVY</b>	<p>Valorisation du patrimoine eau et pédagogie avec remise en service moulin (huile et farine) sur Landion. Pb engorgement du plan d'eau (bief moulin). Volonté de parcours pédagogique : financements possibles ?</p> <p>PB étiage : de + en + tôt et de + en + sévère</p>	<p>Diagnostic du Landion dans été pour état des lieux et envisager d'éventuels aménagements.</p> <p>Pourquoi pas en accompagnement d'un projet de restauration.</p> <p>Même constat : Phénomènes aggravant : grosse modif occupation des sols du BV, dérèglement climatique ?</p>
<b>BERNON</b>	<p>Pb inondation par ru de Bernon : demande de curage dans traversée du village : travaux autorisés ONEMA qui seront fait quand ru s'assèche.</p> <p>7 sources qui alimentent le ru à l'aval du village. Réalisation de 2 tranches de protection de berge en enrochement dans 2 virages du village.</p> <p>Possibilité entretien végétation herbacée dans lit ?</p>	Oui
<b>AVREUIL</b>	<p>Même pb que Davrey : Erosion sur Landion avec diminution largeur chemin d'AF le long.</p> <p>PB d'effondrement d'un pont chez un particulier</p> <p>Inquiétude sur niveau d'eau Armance avec projet suppression clapet.</p>	Un rdv sera pris pour visualiser sur site à l'arrivée du nouveau technicien en fin d'été
<b>SOUMAINTRAIN</b>	Pb d'érosion d'un chemin communal le long de l'Armance	Un rdv sera pris pour visualiser sur site à l'arrivée du nouveau technicien en fin d'été
<b>BEUGNON</b>	Quand l'entretien de l'Armance ?	Le programme se déroule en suivant : la tranche d'entretien de ripisylve qui concerne la commune est prévue en 2017.
<b>VANLAY</b>	<p>Pb d'embâcle dans un pont sur le Landion.</p> <p>Pb d'érosion suite au déracinement d'un arbre</p>	Un rdv sera pris pour visualiser sur site à l'arrivée du nouveau technicien en fin d'été